



Итоги работы «Школы яхтенного рулевого» за 2018 год

1. Занятия в Школе проводились весь год с короткими перерывами.
2. Теоретические занятия проводились в две смены. Для начинающих с 15.30 до 17.30, и для продолжающих с 17.30 до 19.30.
3. В проведении теоретических занятий принимали участие 10 преподавателей.
4. Организация учебного процесса постоянно совершенствуется.
5. На занятиях с разным количеством часов обучались 13 курсантов, из них дети членов Клуба 3 человека.
6. На данный момент в Школе обучаются 13 курсантов, из них дети членов Клуба 4 человека.
7. Проведено 21 теоретическое занятие и 30 практических занятия по ремонту лодок в межнавигационный период в теплых мастерских.
8. Проведено 7 практических занятий по подготовке лодок и инвентаря к навигации в Школе в весенний период.
9. Проведено 32 занятия на воде в навигацию. Занятия проводились с 22 мая по 23 сентября в две смены. Для начинающих с 14.00 до 17.00 и для старших с 17.00 до 20.00.
10. Занятия на воде проводили 2 тренера при постоянной помощи трех обеспечивающих и волонтеров из числа родителей и членов Клуба.
11. Проведено закрытие летнего периода обучения с вручением дипломов об окончании курса от Школы и Клуба.
12. Занятия проводили на четырех «Оптимистах», «Кадете», «Юниоре». В период подготовки к городским соревнованиям занятия проводились на шести «Оптимистах».
13. Вновь утвержденный Советом Школы тренер - Кузьмина Лада Андреевна провела 32 занятия с начинающими курсантами. Оценка Командора – хорошо.
14. Большинство курсантов принимали участие в клубных гонках.
15. Школа совместно с Клубом организовала и провела три городские детско-юношеские регаты с выездом к месту гонок в «Водном центре» ГБОУ РК кадетская школа-интернат «Карельский кадетский корпус имени Александра Невского». Встречались с воспитанниками секции при РОО «ФПС РК». В первой регате «Открытие сезона – 2018» встречались в том числе, с воспитанниками Школ Ленобласти.
16. В двух регатах принимал участие экипаж яхты класса «Кадет». Этим событием в городе началось возрождение ещё одного класса яхт.
17. Проведен трехдневный школьный поход в г.Ялгуба. Проведены однодневные тренировочные сборы. Поход обеспечивали шесть крейсерских яхт членов Клуба.
18. Оказано скромное содействие фонду «Материнское сердце» в организации экскурсии ребят из детского дома по Клубу и катание их на «Оптимистах». Удалось провести это мероприятие только для трети всех желающих ребят. Возможно, на будущий год нам удастся больше.
19. Начато налаживание контактов с муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования Петрозаводского городского округа «Детско-юношеский центр» в плане сотрудничества по совместному ремонту учебных судов.
20. Помещение Школы дооборудовано столом, двумя скамейками, вешалками для одежды, шкафчиком для посуды, полочкой для чайника.
21. Под навесом Школы оборудован верстак и установлены приспособления для хранения буев.
22. Оборудованы сигнальные вехи для обозначения гоночной дистанции.
23. Произведен ремонт тренерско-судейского катера. Катер успешно прошел испытания на тренировках и требует дальнейшего дооборудования.
24. Продолжается дооборудование второй яхты класса «Кадет».



25. Ожидают ремонта три «Оптимиста».
26. Произведен частичный монтаж электросети в помещении Школы и под навесом. Ожидаются последующие работы.
27. Совет Школы собирался два раза.

Результаты года:

1. Школа живет, и прошла четыре года теоретических занятий и пять сезонов практических. Обучены с устойчивым навыком управления яхтой, на данный момент, 23 курсанта.
2. Вырос общий уровень подготовки курсантов Школы, принимающих участие в городских соревнованиях, что отмечается нашей судейской коллегией, судейской бригадой «Банковского кубка» из Москвы и ведущими яхтсменами г. Петрозаводска.
3. В Школе со дня основания и по данный момент начинали заниматься 50 курсантов.
4. Продолжает складываться небольшой дружный, постоянный детский коллектив, ребятам интересно заниматься парусом и встречаться друг с другом.
5. Продолжают развиваться традиции Школы.
6. Продолжает складываться взрослый коллектив Школы из родителей и яхтсменов – членов Клуба.
7. Продолжает складываться преподавательский коллектив.
8. Развиваются контакты с другими Школами и коллективами, появляются новые знакомства.
9. Удалось хорошо провести все три запланированные детско-юношеские регаты.
10. Школа получила предложение от СДЮПШ "Норд-Вест" г.Приморск на проведение совместных недельных спортивных сборов в г. Петрозаводске, а также другие предложения от организаций нашего города.
11. Школа стала частью жизни пирса №6 и Клуба.

Выражаю благодарность от имени коллектива Школы Администрации Клуба и всем членам Клуба за всемерную поддержку, сочувствие и позитивное отношение к Школе.

Приношу отдельную благодарность:

- Озимкову Владимиру Анатольевичу – за помощь в проведении тренировок с курсантами первого года обучения на воде,
- Евдокимову Олегу Владимировичу – за обеспечение тренировок страховочным RIB-ом и двигателем,
- Пертякову Сергею Константиновичу – за восстановление и оборудование тренерского катера,
- Экало Александру Леонидовичу – за дооборудование Школы столом, скамейками, верстаком и т.д. в сотрудничестве с Озимковым Владимиром Анатольевичем,
- Пермякову Юрию Владимировичу за оформление и изготовление наградного материала для участников гонок.

От имени Клуба благодарю руководство ГБОУ РК «Карельский кадетский корпус имени Александра Невского» и работников его «Водного центра» за помощь, оказанную в проведении детско-юношеских соревнований по парусному спорту; руководство Муниципального учреждения Петрозаводского городского округа «Центр развития физической культуры и спорта» за сотрудничество в проведении детско-юношеских соревнований по парусному спорту и информационную поддержку их, а также все организации и частных лиц, оказывающих помощь и поддержку Школе.

05.01.2019 г.

Командор Школы: _____ / Кузьмин А.М. /